

Zapraszamy na wydarzenia zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r.

# Zapraszamy na wydarzenia zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r.

Posted on 2025-10-30

Zapraszamy na wydarzenia zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r.




**Prezes UODO zaprasza na wydarzenia edukacyjne, zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r. Wszystkie będą można obejrzeć on-line. Będą dotyczyć szerokiego spektrum tematów, tak aby każdy znalazł coś ciekawego dla siebie. Serdecznie zapraszamy.**

- **Seminarium „Postępowania cywilne w zakresie ochrony danych osobowych. Sądy powszechnie i Prezes UODO jako gwaranci spójności stosowania RODO”**

 Termin: **6 listopada** 2025 r., godz. 10:00–15:00

 Miejsce: **Urząd Ochrony Danych Osobowych**, ul. Stanisława Moniuszki 1A, Warszawa

 Organizatorzy: Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, Stowarzyszenie Sędziów Polskich „Iustitia” oraz Naczelna Rada Adwokacka  
Formuła: hybrydowa




Wydarzenie będzie przestrzenią do otwartego dialogu, w którym przedstawiciele świata prawa, nauki i praktyki będą mogli podzielić się swoimi obserwacjami i propozycjami rozwiązań, odpowiadającymi na wyzwania związane z dynamicznym rozwojem orzecznictwa w obszarze ochrony danych osobowych. Stanie się również ważnym głosem w dyskusji dotyczącej doniosłej roli sądów i Prezesa UODO w kształtowaniu orzecznictwa jednolitego i spójnego z ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych.

- **Konferencja „Dane osobowe na antenie – standardy i granice ochrony prywatności w mediach”**

 Termin: **19 listopada** 2025 r., godz. 10:00–14:30

 Miejsce: **Urząd Ochrony Danych Osobowych**, ul. Stanisława Moniuszki 1A, Warszawa

 Organizatorzy: Urząd Ochrony Danych Osobowych oraz Społeczny Zespół Ekspertów przy Prezesie UODO  
Formuła: hybrydowa



W dobie szybkiego przepływu informacji i dynamicznego rozwoju mediów ochrona danych osobowych staje się jednym z kluczowych wyzwań współczesnego dziennikarstwa. Coraz częściej dziennikarze stają przed dylematem dotyczącym tego, jak rzetelnie informować opinię publiczną, jednocześnie respektując prawo do prywatności osób, których dane przetwarzają.

W programie konferencji zostały przewidziane trzy panele dyskusyjne z udziałem ekspertów prawa prasowego, przedstawicieli mediów, praktyków ochrony danych oraz reprezentantów instytucji nadzorczych, podczas których poruszymy kwestie dotyczące misji mediów w kontekście prawa do prywatności, granic ujawniania tożsamości w materiałach prasowych czy sposobów ochrony danych osobowych przez media. Celem konferencji jest stworzenie przestrzeni do dialogu i wypracowania wspólnych standardów działania, które będą zgodne nie tylko z obowiązującym prawem, ale przede wszystkim będą służyć etycznemu dziennikarstwu.

Zapraszamy na wydarzenia zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r.



- **Konferencja „Nowe horyzonty biometrii – bezpieczeństwo, tożsamość, rozwój“**

 Termin: **26 listopada** 2025 r., godz. 10:00–16:00

 Miejsce: **Urząd Ochrony Danych Osobowych**, ul. Stanisława Moniuszki 1A, Warszawa

 Organizatorzy: **Urząd Ochrony Danych Osobowych**, Fundacja AI One Health


Formuła: hybrydowa




Oblicza biometrii, jej dotychczasowe osiągnięcia i perspektywy rozwoju, a także prawne aspekty jej wykorzystania – to główne tematy tego wydarzenia. Eksperti przedstawiają uczestnikom możliwości i korzyści, jakie niesie z sobą wdrożenie oraz stosowanie technologii biometrycznych, oraz przykłady wdrożeń rozwiązań biometrycznych. Skuteczne zarządzanie danymi biometrycznymi wymaga bowiem równowagi między innowacjami a ochroną prywatności, co oznacza ich ochronę przed nieautoryzowanym dostępem i konieczność określenia wyraźnego celu.

- **Konferencja „Nowe wyzwania prawne: regulacje, zadania regulatorów i ochrona danych w 2025 roku“**

 Termin: **27 listopada** 2027 r., godz. 10:00–14:30

 Miejsce: **Centrala ZUS** przy ul. Szamockiej 3/5, Warszawa

 Organizatorzy: **Urząd Ochrony Danych Osobowych** oraz **Zakład Ubezpieczeń Społecznych**

Formuła: hybrydowa



Konferencja obejmie tematykę nowych regulacji prawnych, które zaczęły obowiązywać w 2025 r., ze szczególnym uwzględnieniem roli instytucji, które uczestniczą w ich wdrażaniu. Paneliści zabiorą głos ws. odpowiedzialności regulatorów w zakresie nadzoru nad rynkiem danych i zapewnienia przez nich bezpieczeństwa prawnego. Istotnym zagadnieniem będzie ochrona danych osobowych i nowe wyzwania, jakie niesie z sobą dalsza cyfryzacja.


## 6 EDUKACJA



### • Konferencja „Nowe zadania UODO” (tytuł niepotwierdzony)

 Termin: **1 grudnia** 2025 r., godz. 10:00–14:00

 Miejsce: **Urząd Ochrony Danych Osobowych**, ul. Stanisława Moniuszki 1A, Warszawa

 Organizatorzy: Urząd Ochrony Danych Osobowych  
Formuła: hybrydowa



Konferencja ta zawiera się w cyklu wydarzeń poświęconych nowym zadaniom Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w zakresie zarządzania danymi. Projekt ustawy o zarządzaniu danymi, która ma na celu wdrożenie unijnego Aktu w sprawie zarządzania danymi (DGA), przyznaje Prezesowi UODO nowe zadania i kompetencje związane m.in. z nadzorem nad instytucjami pośredniczącymi w udostępnianiu danych. Tej tematyce będzie poświęcona konferencja.

### • Konferencja „Rola Konwencji ramowej Rady Europy o sztucznej inteligencji w ochronie prywatności i danych osobowych – wyzwania prawne, etyczne i społeczne w erze sztucznej inteligencji” (konferencja prowadzona po angielsku, tłumaczenie na polski tylko dla uczestników stacjonarnych)

 Termin: **10 grudnia** 2025 r., godz. 10:00–14:00

 Miejsce: **Urząd Ochrony Danych Osobowych**, ul. Stanisława Moniuszki 1A, Warszawa

 Organizatorzy: Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, Społeczny Zespół Ekspertów przy Prezesie UODO, Komitet Rady Europy ds. Sztucznej Inteligencji (CAI), Komitet Konwencji 108 (T-PD) oraz Europejska Komisja na rzecz Efektywności Wymiaru Sprawiedliwości (CEPEJ)  
Formuła: hybrydowa



W trakcie konferencji planowane są wystąpienia przedstawicieli Rady Europy oraz polskich i zagranicznych ekspertów w dziedzinie ochrony danych osobowych i sztucznej inteligencji. Wezmą oni udział w trzech panelach dyskusyjnych, dotyczących głównych aspektów ochrony danych w świetle Konwencji Rady Europy o sztucznej inteligencji, praktycznych aspektów wdrażania i oceny ryzyka związanego z przetwarzaniem danych przez sztuczną inteligencję oraz wpływu sztucznej inteligencji na wymiar sprawiedliwości i prawa obywateli.

Zapraszamy na wydarzenia zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r.



### **PREZES UODO WSPIERA KAMPANIĘ „DZIECIŃSTWO BEZ PRZEMOCY 2025”**

Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych wspiera kampanię Rzecznik Praw Dziecka „**Dzieciństwo bez Przemocy 2025**”, mobilizującą do zapobiegania krzywdzeniu dzieci. Zespół UODO z pełnym przekonaniem popiera inicjatywę, mającą na celu ochronę praw dziecka oraz budowanie świadomości społecznej na temat przemocy wobec najmłodszych.

W ramach wsparcia kampanii, koordynowanej przez Fundację Dajemy Dzieciom Siłę, Prezes UODO zachęca do udziału w webinarjach dla dorosłych i rodziców, mających na celu budowanie świadomości społecznej na temat przemocy wobec najmłodszych. O kampanii, trwającej w okresie 10.2025–19.11.2025 r., będziemy informować podczas wydarzeń organizowanych przez UODO, a także włączymy się w inne działania wspierające tę inicjatywę, tak ważną dla przestrzegania praw najmłodszych.

### **PROGRAM „TWOJE DANE – TWOJA SPRAWA”**

W ramach kampanii promującej program „Twoje dane – Twoja sprawa” informacja dotycząca rekrutacji do programu „TD-TS” została wyświetlona na ekranach komunikacji miejskiej w Warszawie we wrześniu 2025 r. Natomiast w październiku planowana jest emisja tego materiału w komunikacji miejskiej w Krakowie.

Działanie to podejmujemy w ramach współpracy z urzędami miasta w celu zachęcenia szkół i placówek doskonalenia nauczycieli do udziału w XVI edycji programu „Twoje dane – Twoja sprawa”. Dziękujemy Urzędowi m.st. Warszawa oraz Urzędowi Miasta Kraków za wsparcie.



Zapraszamy na wydarzenia zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r.



## EDUKACJA

### **KONFERENCJA „Prywatność i sztuczna inteligencja w edukacji” – konferencja dla nauczycieli i dyrektorów szkół**

W jaki sposób wspierać dzieci i młodzież w ochronie prywatności w erze dynamicznego rozwoju technologii cyfrowych? Jak rozmawiać z uczniami o ochronie prywatności, higienie cyfrowej i odpowiedzialnym korzystaniu z internetu? Na co zwracać uwagę przy wdrażaniu rozwiązań opartych na sztucznej inteligencji w edukacji?

Na te i wiele innych pytań odpowiadali eksperci podczas konferencji szkoleniowej „**Prywatność i sztuczna inteligencja w edukacji**”, zorganizowanej przez Urząd Ochrony Danych Osobowych. Wydarzenie odbyło się 22–23 października 2025 r. w formule hybrydowej.

#### **Cel wydarzenia**

Konferencja miała na celu podniesienie kompetencji nauczycieli w zakresie ochrony danych osobowych oraz odpowiedzialnego korzystania z nowoczesnych technologii. Wydarzenie umożliwiło zdobycie aktualnej wiedzy, rozwinięcie praktycznych umiejętności oraz wymianę doświadczeń, co przyczyni się do zwiększenia efektywności działań edukacyjnych z dziećmi i młodzieżą.

#### **Program konferencji**

- **22 października 2025 r.** – Część I: „Sztuczna inteligencja i ochrona danych osobowych w edukacji”
- **23 października 2025 r.** – Część II: „Prywatność ucznia w cyfrowym świecie. Dobre praktyki w edukacji”

Przez dwa dni uczestnicy mieli okazję wysłuchać wystąpień ekspertów ds. sztucznej inteligencji, edukacji, ale również liderów programu „Twoje dane – Twoja sprawa”, którzy od lat biorą w nim udział i z zaangażowaniem dzielą się swoimi doświadczeniami oraz wiedzą.

Wśród zaproszonych gości znaleźli się:

- Katarzyna Lubnauer – Sekretarz Stanu w Ministerstwie Edukacji Narodowej
- Monika Horna-Cieślak – Rzeczniczka Praw Dziecka
- Posłanka Monika Rosa – Przewodnicząca Komisji Sejmowej ds. Dzieci i Młodzieży
- Joanna Bochniarz – Prezeska Fundacji Polskie Porty Lotnicze
- Magdalena Bigaj – Prezeska Fundacji Instytutu Cyfrowego Obywatelstwa
- r. pr. Maciej Groń – kierownik Działu Analiz Strategicznych i Budowania Świadomości w NASK – Państwowym Instytucie Badawczym
- Piotr Otrębski – rzecznik prasowy, zastępca dyrektora Departamentu Komunikacji w Ministerstwie Edukacji Narodowej
- Kamil Śliwowski – edukator kompetencji cyfrowych



Zapraszamy na wydarzenia zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r.



### **KONFERENCJA „Prywatność i sztuczna inteligencja w edukacji” – konferencja dla nauczycieli i dyrektorów szkół**

W konferencji uczestniczyli przedstawiciele szkół biorących udział w Programie „Twoje dane – Twoja sprawa” – laureatki konkursów organizowanych przez Prezesa UODO oraz dr Joanna Gnutek, nauczycielka Szkoły Podstawowej nr 23 w Lublinie – laureatka Nagrody im. Michała Serzyckiego, przyznawanej za szczególne osiągnięcia w dziedzinie edukacji o ochronie danych osobowych. Są to nauczycielki i dyrektorki szkół niezwykle zaangażowane w działania edukacyjne wśród dzieci i młodzieży, którzy wspierają misję UODO od wielu lat.

#### **XVI edycja programu „Twoje dane – Twoja sprawa”**

Konferencja zainaugurowała XVI edycję ogólnopolskiego programu edukacyjnego „Twoje dane – Twoja sprawa”, skierowanego do szkół podstawowych, ponadpodstawowych oraz placówek doskonalenia nauczycieli. Program wspiera budowanie świadomości uczniów w zakresie bezpieczeństwa informacji, ochrony prywatności oraz odpowiedzialnego korzystania z technologii cyfrowych.



Zapraszamy na wydarzenia zaplanowane na ostatni kwartał 2025 r.



6

EDUKACJA



## UODO RUSZA W KRAJ

URZĄD OCHRONY DANYCH OSOBOWYCH

W październiku odwiedziliśmy kolejne województwa w ramach akcji „UODO rusza w kraj”, tj. województwo warmińsko-mazurskie i lubuskie. Zorganizowane w tych województwach spotkania miały na celu nie tylko przybliżenie problematyki ochrony danych osobowych mieszkańcom tych województw, ale również skierowanie przekazu do przedstawicieli administracji publicznej, sektora szkolnictwa, biznesu i organizacji pozarządowych z regionu.

